

重点

# 私人飞机抢滩山东市场

## 微型飞机“国王”驾临济南、青岛

本报济南1月13日讯(记者 郭建政 王笑) 13日下午,一架银白色的8座小型飞机缓缓降落在济南遥墙机场。两个多小时后,这架小型飞机从青岛起飞,绕道烟台飞临济南,进行巡展活动。随着低空空域逐步放开,私人飞机渐成新宠,外国微型飞机制造商开始将目光投向山东市场。

经飞行航管部门特许,记者全程体验了这架微型飞机的飞行乐趣。上午10点50分,在青岛流亭机场,灵活的微型飞机经过800米左右的跑道加速便顺利升空。

飞到高空后,飞行员将飞机调至自动驾驶,轻松地在纸上写写画画,时而回头从储物盒里取点食品吃。打开小桌板摆上电脑,展开画册,与嘉宾们谈起了业务。“飞行员并没有大家想象的那么神秘,只要会使用电脑,就能学会开飞机。”豪

客比奇公司北亚地区销售总监刘自强轻松地谈。

记者了解到,这架小型飞机型号为“空中国王”C-90型,是由美国豪客比奇飞机公司制造生产,其最高时速可达每小时500公里,可于万米高空平稳飞行。

“低空放开,在私人飞机购买热潮到来的同时,对私人飞机驾驶员培训的要求也会逐步加大。”青岛九天国际飞行学院副院长卢继锋称,近来前来报名咨询学习飞机驾驶的人大增,该学院计划购进2架“空中国王”C-90公务机用于飞行训练。



“空中国王”C-90在青岛机场准备起飞。 郭建政 摄



空中飞行中,机长和副机长还不忘给他喜欢的美式橄榄球队“海鹰”队加油。 郭建政 摄

### 相关链接

## 私人飞机驾照学费9.8万元

卢继锋说,相比商用飞行,私人飞机驾照的考取相对容易,不仅对身体条件要求较为宽松,而且在培训费用方面也并非“高不可攀”。累计飞行35个小时即可参加考试,学费需9.8万元。

卢继锋表示,青岛地区大中型私企发展迅猛,而这些企业主也多愿接受新

鲜事物,低空空域一经放开,该地很快便会迎来首批私人飞机买主,此次商家赴青巡展便是看中了该地区的发展前景,届时,私人飞机驾照的考取也将受关注。

记者从民航部门了解到,现在“私人飞机”到手后,若要“飞天”还需满足

几项条件,首先飞机要有国籍证、电台证与适航证;其次,飞行员还需持有飞行执照,而飞机在起飞之前,还应通过机场、军方及民航管理部门的申请。卢继锋称,随着低空空域的逐步放开,未来的申报程序将会简易很多,低空飞行只需报备即可。(郭建政 王笑)

## 2011山东卫视“中国十大孝子”入围人物展播

# 他替妻子尽孝36年

### 一诺至孝36载

1974年,谢延信的妻子去世后,留下尚在襁褓中的女儿,面对生病的岳母,痴呆的内弟,谢延信毅然挑起这个家庭的重担,他对岳父岳

母说:“爹,娘,妻子在,我是你们的女婿;妻子走了,我就是你们的儿子!”时光荏苒,谢延信这一承诺一守就是36年。

### 这个女婿比亲儿都强

在岳父卧床的17年中,他晚上为岳父泡脚,白天给岳父按摩,17年间,岳父没有生过一次褥疮,谢延信对岳母敬如亲母,出门搀着,看病跟着,发了工资交给老人掌管,老人多病在身,现在已经87岁了,还能缝补衣服,提起谢延信,岳母逢人便

夸:“就是亲生儿子也未必能有亮(谢延信的乳名)这样的孝心啊!”

谢延信本姓刘,却为何要改为妻姓?这三十九年,他是否想过要放弃信守承诺? 详情请收看1月14日山东卫视19:08——《脑白金天下父母》。

谢延信,一个平凡的煤矿工人,用一生支撑起了一个没有血缘关系的家庭。舍弃17年青春送走瘫痪的岳父,牺牲半生侍候大病在身的岳母,还要用一辈子养活一个痴呆的内弟。是什么让他做出这样的选择?



谢延信照顾岳母

### 链接:山东卫视&脑白金“中国十大孝子推选”

百善孝为先,孝道是中华民族的传统美德。

脑白金是崇尚孔孝的企业,此次携手山东卫视和中国伦理学会,共同举办“脑白金《天下父母》新春感恩季——中国十大孝子推选活

动”,并为本次活动设立“百万孝心基金”,用于倡导和弘扬孝道。

2011中国十大孝子颁奖典礼将于2月16日(正月十四)晚黄金时段在山东卫视现场直播。

### “中国十大孝子推选”投票已开始,您可通过以下方式参与:

短信投票:编辑短信RF+加内容(如支持xx),移动联通小灵通用户都发送至10682000518。(信息费:1元/条,不含通信费);

电话投票:您可以拨打《天下父母》栏目电话0531-82954099或85852790投票;

网络投票:登录齐鲁网(www.iqilu.com)进入活动专题进行投票;每个IP地址一小时内只能对同一候选人投票一次。

请收看 山东卫视 每晚18:08



# 今年过节不收礼 收礼只收脑白金



2011 中国十大孝子推选